
УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

від 09.02.06 № 31                                                                м.Ужгород

Про технічні регламенти видачі
документів дозвільного характеру

Керуючись Законами України від 6 вересня 2005р.  „Про  дозвільну
систему  у  сфері  господарської  діяльності”,  від  21.05.1997  року  „Про
місцеве самоврядування  в  Україні”,  рішенням  XLVII  сесії  міської  ради
IV  скликання  від  29.11.05  №741  „Про  порядок  взаємодії  місцевих
дозвільних  органів,  адміністратора,  суб’єкта  господарювання  та
територіального  органу  уповноваженого  органу  та  затвердження
рішення  виконкому  від  31.08.05  №261”,  з  метою  спрощення  та
впорядкування  дозвільних  процедур,  забезпечення  відкритості  та
рівності умов при одержанні дозволів і погоджень,

виконком міської ради ВИРІШИВ:

1. Затвердити  технічні  регламенти  видачі  документів  дозвільного
характеру:
− технічний регламент видачі дозволу на розміщення  об’єкта  торгівлі

та  права  торгівлі,  об’єкта  сфери  послуг  з  цілодобовим  режимом
роботи (додаток 1);

− технічний  регламент  видачі  дозволу  на  розміщення  об’єкта
тимчасової торгівлі та сфери послуг (додаток 2);

− технічний  регламент  видачі  висновку  про  відповідність  приміщень
вимогам санітарних норм і правил (додаток 3).

2. Структурним  підрозділам  міської  ради  привести  рішення  сесій  та
виконкому  міської  ради,  розпорядження  міського  голови  у
відповідність до Закону України від 6 вересня 2005р.  „Про  дозвільну
систему у сфері господарської діяльності” та цього рішення.

3. Враховуючи  лист  представництва  Державного  комітету  України  з
питань  регуляторної  політики  та  підприємництва  у  Закарпатській
області  від  23.01.2006  №8/01-12,  вилучити  із  переліку  документів,
передбачених  п.1  додатку  3  до  рішення  виконкому  від  28.12.2005
№397, „копію договору на вивезення твердих побутових відходів”.

4. Рішення підлягає опублікуванню у засобах масової інформації.
5. Контроль  за  виконанням  рішення  покласти  на  заступника  міського



голови Синишина А.А.

Міський голова                                                                В.В. Погорєлов


